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令和元年６月定例教育委員会会議録

⒈６月定例教育委員会会議

[1]期 日 令和元年６月 27日（木）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前９時 47分から午前 10 時 39 分まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

杉尾優子委員、連尺野智子委員

[5]参 与 江川教育政策課長、妹尾社会教育課長、緒方スポーツ振興課長、

浜砂教育政策課課長補佐、宮崎教育政策課課長補佐、

福島教育政策課主幹兼学校教育係長、小川教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ５月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ６月行政報告について

第３ 議案第 12 号 西都市学校再編調査検討委員会委員の委嘱等について

議案第 13 号 西都市立小中学校市費負担臨時教員設置規則の一部改正

について

第４ そ の 他 ①西都市自治公民館整備費補助金交付要綱について

②西都市銀鏡神楽国立能楽堂公演補助金交付要綱（案）

について

③令和元年６月議会一般質問について

④その他

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、６月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、５月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、６月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （西都・児湯地区中学校総合体育大会について）

今月は、西都・児湯地区中学校総合体育大会が、１日から３日、８日、

９日の日程で開催されております。
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（西都地区危険物安全協会贈呈式について）

６日に開催されました。「西都地区危険物安全協会」が火災予防広報を目

的に、毎年、新一年生に対し広報グッズ等を贈呈するものでありますが、

今年は、５色の蛍光ペンセットを 248 セット頂きました。

（西都市防災会議及び国民保護協議会について）

同じく６日、コミュニティーセンターで行われ、教育長が委員として出

席しております。本市より各関係機関に対して防災等の取り組みについて

報告しました。

（防災図上訓練について）

10 日に開催され、文教対策部長となっている教育長が出席されておりま

す。

（教科用図書採択協議会について）

12 日に高鍋町役場において開催されました。教育長、髙橋職務代理者が

委員として出席されました。また、西都市ＰＴＡ協議会の保護者代表とし

て、妻南小の沼口会長、穂北小の徳留副会長が同協議会の委員となられま

したが、当日は、妻南小の沼口会長のみ出席されていました。なお、本年

度の協議会事務局は高鍋町となっています。

会では、役員選出が審議され、高鍋町の川上教育長が会長に、川井田教

育長が副会長に選出されました。また、平成 30年度の事業実績・収支決算、

本年度の事業計画・予算、専門委員の委嘱等について審議されました。ま

た、本市の小中学校から 17名の先生方が専門委員に委嘱されました。

（重点支援訪問について）

13 日に県教育事務所とともに穂北中学校で実施しました。連尺野委員、

杉尾委員が出席されております。

（６月定例市議会について）

14 日に開会し、７月３日が閉会日の予定です。今期定例会では、10名の

議員が一般質問に登壇し、教育政策課に関しては６名から質問を受けまし

た。

（学校支援訪問について）

19 日に県教育事務所とともに妻南小学校で実施しました。髙橋職務代理

者、連尺野委員が出席されました。

（西都市総合教育会議について）

本日、９時より本年度の第一回目の「西都市総合教育会議」が開催され

ました。委員の皆様におかれましては、早い時間からの出会ということで

お疲れ様でした。先般の「西都人会議」における「市内中学校を 1校に統

合」という提言に関し、「西都市学校再編調査検討委員会」を設置し、調査

研究を進めることなど市長に報告させていただき、情報の共有を行ったと

ころであります。

また本日は、この定例教育委員会の後、午後１時から市内小学校長によ
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る「学校経営ビジョン説明」が予定されておりましたが、熱帯低気圧の接

近に伴い延期となっております。

（西都・児湯地区租税教育推進協議会総会）

明日 28 日に高鍋税務署で開催予定となっています。教育長が出席を予定

しております。

教 育 長 つづいて社会教育課長お願いします。

社会教育課長 （西都市美術協会総会について）

５日に開催され、教育長が出席されました。国民文化祭の質問等、活発

な意見交換がありました。

（図書館父の日イベントについて）

16 日に図書館で実施しました。「手作りのブレスレット作り」に 25 名

の参加がありました。また、併せて「しおりのプレゼント」を行っており

まして、２、３週間の期間中に 170 枚のしおりをプレゼントしました。

（坂本サトル アコースティックロビーコンサートについて）

22 日に市民会館で実施しました。ロビーコンサートの定員 100 人に対し

て、50 名が来場しました。

（西都市地域婦人連絡協議会研修について）

28 日、木城町で行われる予定ですが、担当の黒木主事が引率する予定と

なっています。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課長お願いします。

スポーツ振興

課 長

（みやざき県民総合スポーツ祭総合開会式について）

１日、県総合運動公園このはなドームで開催されました。教育長にも出

席をいただきました。県民総合スポーツ祭には、本市から 26種目、587 名

の参加を予定しております。未実施種目の実施時期は、水泳が６月末、軟

式野球が７月、グランドゴルフが９月となっています。また、開会式にお

いて、宮崎県体育協会のスポーツ功労賞の表彰式が行われ、本市からは軟

式野球連盟の鎌田良憲氏、陸上競技協会の壱岐孝二氏が表彰されました。

（スポーツ推進委員協議会について）

５日、西都原運動公園クラブハウスで開催しました。６月 16日に開催し

ました第３回西都市民カローリング大会の最終調整を行いました。

（第３回西都市民カローリング大会について）

16 日、西都市民体育館で実施しました。48チーム 232 名が参加しまして、

１位に三財の加勢チーム、２位に童子丸チーム、３位が東米良の上揚チー

ムという結果となりました。

（第 14回市長杯パークゴルフ大会について）

26 日、昨日ですが清水台総合公園パークゴルフ場で実施しました。111

名のエントリーで 110 名が参加されました。参加者のパークゴルフに対す

る情熱を感じたところです。

教 育 長 それでは、ご質問等あればお願いしたいと思います。
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⒌議 案

⒍その他

[1]西都市自治公民館整備費補助金交付要綱について

[2]西都市銀鏡神楽国立能楽堂公演補助金交付要綱（案）について

[3]令和元年６月議会一般質問について

ないようであれば、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきま

す。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第 12 号 西都市学校再編調査検討委員会委員の委嘱等につい

てを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 12号 西都市学校再編調査検討委員会委員の委嘱等について、西

都市学校再編調査検討委員会委員について、新たに 32 名の者を委嘱又は任

命しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 12 号 西都市学校再編調査検討委員会委員の

委嘱等について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 12号を承認いたします。

つづいて、議案第 13 号 西都市立小中学校市費負担臨時教員設置規則の

一部改正についてを議題にいたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 13 号 西都市立小中学校市費負担臨時教員設置規則の一部改正

について、市費負担臨時教員の期末手当及び勤勉手当の支給率を変更する

ことについて、規則の一部を改正しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 13 号 西都市立小中学校市費負担臨時教員設

置規則の一部改正について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 13号を承認いたします。

社会教育課長 （資料による説明）

社会教育課長 （資料による説明）

教育政策課長 （資料による説明）
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[4]その他

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

令和元年７月 30 日（火） 午前 10 時から

社会教育課長 （資料による説明）

社会教育課長 新庁舎建設に伴いまして、西棟に在籍している課は全て新庁舎に移動す

るということになっています。空いた西棟をどのように利用するのかとい

うことが検討されておりましたが、そこに公民館と保健センターを入れた

らという案が浮上しておりまして、その件について種々、検討していると

ころですが、その経過について説明させていただきます。

（資料による説明）

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


